

科学谋划 狠抓落实 确保第一季度“开门红”

鲍常勇主持召开领导干部会议,部署当前重点工作

本报讯(记者 李江涛 李东慧)昨日下午,我市召开领导干部会议,部署当前全市重点工作。市委副书记、市长鲍常勇主持会议并讲话。

鲍常勇强调,要深入学习贯彻中央、省委、市委重要会议精神,认真谋划各项工作。中央召开的十八届五中全会、经济工作会议和扶贫开发工作会议,习近平总书记先后发表了重要讲话,对全面建成小康社会进行精准部署,提出了创新、协调、绿色、开放、共享的新发展理念,为我们做好各项工作提供了根本遵循。省委召开的九届十一次全会、经济工作会议和扶贫开发工作会议,对中央精神进行了全面贯彻和部署。按照中央和省委相关会议精神,我们也召开了市委十届十五次全会暨市委经济工作会议、市委扶贫开发工作会议,对谋划我市“十三五”发展、做好今

年经济工作,以及打赢脱贫攻坚战做出具体部署。当前及今后一个时期,全市上下要把深入学习贯彻中央、省委和市委重要会议精神作为一项重要任务,坚持适应新常态、把握新常态、引领新常态的大逻辑,推动五大发展理念落地生根、付诸实践。各位市领导要在学深、学准、学全、学透的基础上,结合各自工作实际,统一思想、保持定力,科学谋划、狠抓落实,为“十三五”发展开好局、起好步而努力奋斗;要深入学习领会习近平总书记在省部级主要领导干部学习贯彻党的十八届五中全会精神专题研讨班开班式上的重要讲话精神,学深学透、学以致用,切实加快洛阳经济社会发展步伐。

鲍常勇强调,要迎难而上,着力稳定经济运行,确保第一季度“开门红”。我市2015年GDP增速预计在9%以

上,但影响经济平稳运行的不利因素依然很多,经济持续回升的基础尚不稳固,各级、各部门要按照市委十届十五次全会暨市委经济工作会议相关部署,坚持把稳增长、保态势作为全局工作的突出任务来抓。一是抓好要素保障,着力稳企业。认真排查出一批重点帮扶企业,以加强资金、用工、煤电油气运等生产要素保障为重点,坚持市领导分包企业、企业反映问题日报等制度,用好政府还贷周转金、增信基金等措施,通过一企一策、责任到人,帮助企业解决实际问题,确保重点企业能够满负荷生产。二是抓好项目建设,着力扩投资。坚持服务企业力度不减,做好领导分包、联审联批等工作,持续优化项目建设环境,加大对重点项目的推进和督查力度,确保前期项目早落地、在建项目早建成、竣工项目早投产。三是抓好

招商引资,着力增后劲。要主动联系,广泛收集招商信息,搭建招商平台,为客商来洛投资牵线搭桥、创造条件;要进一步加强与客商的沟通衔接,努力促成一批合作意向,推动一批项目尽快实施。

鲍常勇强调,要持之以恒加强党风廉政建设。要持续加强廉政教育,切实筑牢拒腐防变的思想防线,教育引导广大党员干部严格自律、廉洁过节。要严格遵守中央八项规定相关要求,始终绷紧作风建设这根弦,以严的标准要求党员、严的措施管住干部,坚决防止“四风”问题复发反弹。

鲍常勇还对做好全市两会筹备、2015年度综合考评、信访稳定、安全生产、春节慰问、宣传舆论等工作提出了具体要求。

在洛部分市领导参加会议。

市委市政府向老干部通报工作

本报讯(记者 李江涛 见习记者 李梦龙)昨日上午,市委、市政府召开专题会议,向老干部通报去年我市经济社会发展情况和今年主要工作安排。

市委副书记、市长鲍常勇参加会议并讲话。市领导尚朝阳、陈向平、杨廷俊等参加通报会。

鲍常勇在讲话时代表市委、市政府向老干部致以新春祝福和诚挚问候。他说,2015年,面对严峻复杂的宏观经济形势,全市上下主动适应发展新常态,统筹推进稳增长、调结构、促改革、惠民生、防风险各项工作,谋划推进了一批事关洛阳发展的大事要事,持续办好了一批群众看得见、摸得着的实事,一批特色工作走到了全国全省前列。在全市上下共同努力下,一举扭转了经济连续6年下行的不利局面,经济增速重回全省“第一方阵”,经济发展的质量和效益明显提升,经济社会发展呈现稳中有进、稳中有升的良好态势。洛阳经济社会持续健康发展,与各位老领导、老同志的关心、支持密不可分,希望大家一如既往地支持洛阳发展提出更多好的意见和建议。

鲍常勇强调,今年是实施“十三五”规划的第一年,也是全面建成小康社会决胜阶段的开局之年。市委、市政府将认真贯彻落实党的十八届五中全会精神,牢固树立创新、协调、绿色、开放、共享的发展理念,紧紧围绕加快建设名副其实中原经济副中心城市总体战略,以提高发展质量和效益为中心,着力加强供给侧结构性改革,继续保持稳中有进、稳中向好的发展态势,加快建设中原经济区重要增长极、开放创新城、文化示范区、最佳宜居地。要坚持创新发展,加快培育发展新动力;坚持协调发展,提升城乡一体化水平;坚持绿色发展,建设美丽宜居洛阳;坚持开放发展,增强经济发展活力;坚持共享发展,发展成果由人民共享。

鲍常勇强调,老同志是我们党执政兴国的宝贵财富,是推动洛阳经济社会发展的重要力量。各相关部门要不断提升老干部工作水平,搞好服务,搭好平台,落实好老干部工作的各项政策措施,让老同志老有所养、老有所医、老有所乐、努力形成全社会关心老干部工作、支持老干部工作、服务老干部工作的良好格局。

市委常委、常务副市长尚朝阳通报了去年经济社会发展情况和今年重点工作安排。他指出,今年全市将重点抓好以下几方面工作:一是加强供给侧结构性改革,推进产业转型升级;二是多策并举稳增长,确保经济持续平稳向好;三是高度重视“三农”工作,提高农民生产生活水平;四是大力推进改革创新,培育发展新动能;五是完善城镇基础设施,提升城市综合承载能力;六是持续深化开放招商,打造对外开放新高地;七是扎实推进民生工程,不断增进群众福祉。

突出生态特色 建好“两湖一桥”

“两湖一桥”规划方案汇报会召开 鲍常勇、李少敏、刘应安等参加

本报讯(首席记者 孙自豪)昨日下午,我市召开会议,专题研究洛河东湖、伊河东湖景观规划方案及中原大道跨洛河桥设计方案。市领导鲍常勇、李少敏、刘应安、王立林、宋殿宇、吴孟铎、杨炳旭、史秉锐、魏险峰、王琰君等参加会议。

会上,杭州蓝天园林生态科技股份有限公司、广州棕榈园林股份有限公司分别汇报了洛河东湖景观规划方案,北京北林地景观园林规划设计院有限责任公司汇报了伊河东湖景观规划方案,同济大学建筑设计院(集团)有限公司汇报了中原大道跨洛河桥设计方案。与会领导及相关委局、投资企业主要负责同志围绕规划设计方案进行深入讨论,提出了针对性意见和建议。

市委副书记、市长鲍常勇对各规划设计单位的设计方案进行了点评,对方案前期工作给予肯定,要求有关部门和规划设计单位一道,对方案进行提升,加快进度,尽早进入建设阶段。

鲍常勇强调,伊洛河水生态文明示范区建设,事关洛阳长远发展,事关人民群众切身利益,要坚持科学、民主决策原则,深入研究、讨论,广泛征求各方面意见、建议,使规划设计方案既贴近实际、满足需求,又能代表水平、体现档次。景观规划设计要与其他各项规划相结合,与污水处理等工程建设相衔接,增强规划的前瞻性和可行性。规划设计中文化元素不在多而在精,要能起到画龙点睛的作用。要在彰显人文特色的同时,更加注重利用伊洛河得天独厚的自然资源、生态资源,加强人性化设计,突出生态特色、绿色理念。要高标准实施一批生态绿化工程,多植树、广造林,营造河畅水清、岸绿景美、人水和谐的美丽水环境,为老百姓提供更惬意的休闲娱乐场所。市城乡一体化示范区及市规划、园林、水务等部门要通力合作、主动工作,确保伊洛河水生态文明示范区建设按照时间节点顺利推进。

洛河东湖和伊河东湖是伊洛河水生态文明示范区重要的生态水系工程,总投资16亿元。工程竣工后,可新增水面1万亩,新增蓄水量2200多万立方米。工程建设内容主要为河道治理、拦河坝、景观绿化三大部分。目前河道治理及拦河坝主体工程基本完成,伊河东湖已立项试蓄水,洛河东湖也已具备蓄水条件。

第三代给排水管道 “洛阳造”

昨日,在位于孟津县空港产业集聚区的洛阳国润新材料科技股份有限公司内,技术人员正在严格检查一批即将交付某水厂的新型防腐管道的内壁涂层质量。

该公司是致力于新型管道管件的开发与应用的高新技术企业,自主研发的3PE防腐管道属于当下领先的第三代给排水管道产品。该产品不添加重金属稳定剂,材质无毒,无结垢层,不滋生细菌,可解决城市饮用水的二次污染问题,开创了国内3PE防腐新型管材广泛应用的新时代。公司产品被广泛应用于市政工程、石油化工、海洋工程等领域。

记者 潘郁 通讯员 王国强 摄



深入学习贯彻 市委十届十五次全会精神 暨市委经济工作会议

牢牢把握发展主动权

——二谈“持续好态势,开创新局面”

洛平

怀着古都复兴之梦,迎着700万河洛儿女关切的目光,洛阳靠什么赢得新一轮发展的主动权,闯过下一个历史的关口?

答案已然浮出水面:新的发展理念就是指挥棒!

“坚持创新发展、协调发展、绿色发展、开放发展、共享发展,是关系我国发展全局的一场深刻变革。”五大发展理念,是针对我国经济发展进入新常态、世界经济复苏低迷开出的药方,凝聚着对经济社会发展规律的深入思考,为我们破解发展难题、增强发展动力、厚植发展优势指明了路径。

经济社会环境变化,发展理念必须主动提升。在新常态现实要求之下,在战略机遇期内涵转变之时,在

全面建成小康社会决胜阶段,以新的发展理念引领新的发展实践,也是洛阳刻不容缓的必答题。

市委十届十五次全会暨市委经济工作会议原则通过的洛阳“十三五”发展规划建议,正是按照五大发展理念形成了基本框架,明确了洛阳的“十三五”发展之路要坚决贯彻五大发展理念;与此同时,还注重中央精神与洛阳实际相结合,提出了构建创新生态系统、加快推进新型城镇化、打造人水和谐的生态水城、建设“一带一路”节点城市、弘扬彰显河洛文化等一系列有洛阳特色的重点工作,更好地兑现“新发展理念要落地生根”。

放眼周边,区域竞争空前激烈,洛阳与中部省会城市的差距越来越大,

中原经济区的兄弟城市追赶势头强劲,给我们带来的压力不容小觑。审视自身,尽管我们一举扭转了经济连续6年下行的态势,但增长基础尚不牢固,不少问题亟待解决,如企业生产经营困难增多、结构性矛盾仍然突出、资源环境约束加剧、诸多民生问题尚未妥善解决,社会风险防控压力增大等。

问题是时代的声音,理念是行动的先锋。

告别动力衰退、低水平循环的“平庸之路”,要坚持创新发展;摆脱轻骑倚重、顾此失彼的“失衡之路”,要坚持协调发展;摒弃资源枯竭、环境恶化的“透支之路”,要坚持绿色发展;避免画地为牢、自我设限的“封闭之路”,要坚持开放发展;绕开贫富分化、社会动荡

的“风险之路”,要坚持共享发展。

“时和势已经悄悄渡河,理念徘徊岸边就只有与落后为伍。”

新发展理念不是一个抽象、玄奥的概念,不能只停留在口头上,止步于思想环节。深学笃用,在经济社会发展各个环节真正做到崇尚创新、注重协调、倡导绿色、厚植开放、推进共享,以发展理念转变引领发展方式转变,变中求新、新中求进、进中突破,实现更高质量、更有效率、更加公平、更可持续的发展,让洛阳的干部群众“感受到新发展理念的真理力量”,让洛阳的未来“从被动转向主动”,这正是我们这一代人所要肩负的历史使命。

周虽旧邦,其命维新。古都复兴,其路在新。

